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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 025/2020 

– TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020. 

 

Às dez horas do dia dezessete do ano de dois mil e vinte, reuniram-se o Presidente da 

Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, Flávia Pizani 

Junqueira Bertocco, nomeada pela portaria 02 de 06 de janeiro de 2020 e os membros da 

Comissão Permanente de Licitação, para proceder aos trabalhos de julgamento da Licitação na 

modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo como objeto a contratação 

de empresa de engenharia para a execução de obra de “construção de cemitério, no Município 

de Fama – MG”, e os representantes das empresa licitantes, Frederico Nestor Carvalho Rosa – 

GLOBAL SERVICE LOCACOES E CONSTRUTORA LTDA, Gilberto Lázaro da Silva – 

LHC ENGENHARIA LTDA, Renato Costa Ribeiro – RCR CONSTRUTORA EIRELI e 

Paulo Rogério da Silva – PILLARES CONSTRUÇÃO E EDIFÍCIOS LTDA, que foram 

devidamente cadastradas e entregaram seus envelopes até às nove horas e trinta minutos sendo 

devidamente credenciadas para participação no presente processo, todas as empresas elencadas 

acima. Dando início aos trabalhos a Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de 

todos os presentes na documentação para o credenciamento, no envelope de habilitação, e no 

envelope de proposta de preços, ficando constatada a inviolabilidade dos envelopes. A 

presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da documentação de 

HABILITAÇÃO, onde foram habilitadas as empresas: GLOBAL SERVICE LOCACOES E 

CONSTRUTORA LTDA, LHC ENGENHARIA LTDA e RCR CONSTRUTORA EIRELI, 

participantes do certame, por estarem com toda a documentação em conformidade com o 

exigido no edital. A empresa PILARES CONSTRUÇÃO E EDIFÍCIOS LTDA apresentou a 

Certidão de Registro e Quitação de Pessoa Jurídica, vencida em 29 de fevereiro de 2020, 

estando a mesma inabilitada. Foram consultadas as empresa quanto à apresentação de recurso, 

e o representante: Paulo Rogério da Silva da empresa PILARES CONSTRUÇÃO E 

EDIFÍCIOS LTDA, manifestou interesse, abrindo o prazo recursal. Aguarda-se o prazo legal 

para posterior prosseguimento de abertura de propostas. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e encerrou a 
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sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

 

Flávia Pizani Junqueira Bertocco 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

José dos Reis Rocha 

Membros da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Frederico Nestor Carvalho Rosa 

GLOBAL SERVICE LOCACOES E CONSTRUTORA LTDA. 

 

 

Gilberto Lázaro da Silva 

LHC ENGENHARIA LTDA 

 

 

Renato Costa Ribeiro 

RCR CONSTRUTORA EIRELI 

 

Paulo Rogério da Silva 

PILLARES CONSTRUÇÃO E EDIFÍCIOS LTDA 


